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OBJETIVOS
Objetivo

Caracterizar los asistentes del Festival Estéreo Picnic 2017. 

Objetivos específicos:

Características de los asistentes

• Identificar el origen de procedencia y la motivación de viaje y asistencia al festival.

Percepción de los asistentes

• Identificar el nivel de satisfacción de los asistentes, relacionada con la organización y 

calidad de los servicios ofrecidos durante el festival. 
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Operación estadística: encuesta por muestreo probabilístico. Diseño aleatorio simple estratificado.

✓ Probabilístico: cada uno de los asistentes al festival tuvo una probabilidad conocida y superior a 

cero de ser seleccionado. 

✓ Estratificado: se especificaron como estratos los 3 días de realización del festival.

Universo de estudio: personas asistentes al Festival Estéreo Picnic 2017.

Unidad de análisis: asistente al Festival Estéreo Picnic 2017, residente o no residente (nacional y

extranjero) en filas de ingreso al festival.

METODOLOGÍA

Teniendo en cuenta las características del festival y la información histórica de asistencia al evento,

se calcula un tamaño de muestra de 954 encuestas, distribuidas los días 23, 24 y 25 de marzo (347,

348 y 259 encuestas respectivamente).
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RESULTADOS

62.000

Asistentes al evento 

44,9%                         29,1%                          26,1%

55,7%                           30,7%                          13,7%

Residentes 

49.750

Visitantes

12.250
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RESIDENTES

Género

Masculino 

50,1

Femenino 

50,0
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RESIDENTES 

Edad 

0,1%

0,2%

0,4%

12,1%

87,3%

Mayor a  60

Menor de18

De 46 a 60

De 31 a 45

De 18 a 30
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RESIDENTES 

Número de versiones asistidas 

Primera vez

42,9%

Dos veces

25,8%

Tres veces

13,3%

Más de tres veces

15,0%

Todas las 

versiones  3,0%
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RESIDENTES 

Comparación versión anterior

Si

38,1%

No 

61,9%

ASISTIÓ A LA VERSIÓN ANTERIOR
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RESIDENTES 

Empeoró

15,4%

Mejoró

42,6%

Ns/Nr

7,5%

Sigue igual 

34,5%

ARTISTAS NACIONALES 

Empeoró

15,2%

Mejoró

52,7%

Ns/Nr

1,1%

Sigue igual 

31,0%

ARTISTAS INTERNACIONALES

Comparación versión anterior
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RESIDENTES 

Fuente de información

1,8%

1,3%

3,1%

6,2%

24,7%

62,9%

 Otro

 Televisión

 Prensa

 Radio

 Amigos

 Internet
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RESIDENTES 

Asistencia mayor a un día

Si

29,1%

No

70,9%
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56,0%

23,3%

14,1%

4,5%
2,1%

Bueno Regular Excelente Malo Pésimo

64,7%

17,1%
14,2%

2,0% 2,0%

Bueno Regular Excelente Malo Pésimo

68,9%

16,9%
10,9%

1,9% 1,4%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

57,5%

17,7% 17,3%

4,4% 3,1%

Bueno Excelente Regular Pésimo Malo

55,0%

40,8%

4,3%

Bueno Excelente Regular

55,6%

36,2%

6,1%
2,1%

Bueno Excelente Regular Malo

Requisas al
ingreso

Ubicación
baños

Iluminación 
Orden en la 

entrada

RESIDENTES 

Sonido

Cantidad de
baños

Aspectos del festival
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52,6%

44,4%

2,5%
0,5%

Excelente Bueno Regular Pésimo

76,1%

18,0%

3,0% 1,5% 1,4%

Bueno Excelente Regular Pésimo Malo

75,2%

18,5%

6,3%

Bueno Excelente Regular

65,2%

17,0%
12,8%

2,5% 2,5%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

70,8%

23,2%

4,0%
1,5% 0,5%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

70,4%

15,7%

7,3% 5,0%
1,7%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

Atención en 
barras

Atención puntos de
información

Decoración

Seguridad al interior
del evento

Aseo al interior
del evento

RESIDENTES 

Horarios del
festival

Aspectos del festival
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RESIDENTES 

71,7%

27,9%

0,5%

Excelente Bueno Regular

Experiencia en general

Aspectos del festival
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RESIDENTES 

¿Qué le quiere decir al festival?

27% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• Cambio en la fecha de realización del festival por

causa del mal clima y la lluvia.

• Cambiar la localización o adecuar el terreno debido

al tema del barro, que fue el mayor problema,

durante la realización del evento.

22,3% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• Mejorar la logística del evento, especialmente

reduciendo los tiempos de la entrada y salida de los

asistentes.

• Mejorar el servicios de entrega de entradas (manillas)

antes del ingreso al festival y el servicio del proveedor

de las mismas (TuBoleta).

• Mejorar los sistemas de información antes y durante el

festival.

• Mejorar la oferta de comidas y bebidas.
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RESIDENTES 

¿Qué le quiere decir al festival?

10,2% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• Mejorar las vías de acceso y la organización con el

tema del transporte.

• Mejorar el servicio del parqueadero en cuanto al

terrero disponible, organización de los vehículos y

principalmente regulación de precios.

15,3% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• La necesidad de mayor número de baños e

iluminación para los mismos.

• Inseguridad fuera del festival y dentro de los

escenarios, haciendo énfasis en el servicio policial.

• Entre otros

El 25,2% de los residentes realizaron buenos comentarios sobre la organización 

y desarrollo del festival.
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RESIDENTES 

¿Qué es lo que más le gusta del festival?

74% De los asistentes comentaron sobre:

• El buen ambiente del festival.

• La diversidad del los géneros musicales.

• El line up de artistas nacionales e internacionales.

26% De los asistentes comentaron sobre:

• La buena experiencia de asistir al festival.

• Las actividades adicionales que se realizan y los stands

que se presentan.

• Los escenarios y juegos de luces de los conciertos.
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Nacional

83,0%

Extranjero 

17,1%

VISITANTES

Lugar de residencia habitual 

Antioquia                38,1%

Cundinamarca      16,0%

Valle del Cauca    14,9%

Santander                 6,7%

Atlántico                   6,4%

Otros                        17,9%

Ecuador                    34,6%

Panamá                    20,6%

Estados Unidos         14,3%

México                      13,2%

España                        6,6%

Otros                          10,7%

OBJETIVOS METODOLOGÍA RESULTADOS



Número de visitas a Bogotá

VISITANTES

Primera vez

15,7%

De 1 a 3 

veces 13,3%

De 4 a 10 

veces 16,4%

Más de 10 

veces 54,6%
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Principal motivo de viaje a Bogotá

VISITANTES

1,95%

0,38%

0,94%

1,07%

1,32%

12,30%

82,05%

Otro

Negocios y motivos

profesionales

 Educación y formación

Religión/Peregrinaciones

 Visita a familiares y amigos

Vacaciones/recreación/Ocio

Asistir al Festival
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VISITANTES

Género

Masculino 

57,1%

Femenino 

42,9%
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Edad 

VISITANTES

0%

0%

0,8%

24,0%

75,3%

Mayor a

60

Menor

de18

De 46 a 60

De 31 a 45

De 18 a 30
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8,6%

18,1%

28,2%

45,2%

Entre $100-$299

Mayor a 1.000

Entre $300-$499

Entre $500-$1.000

UDS

Gasto en Bogotá (excluyendo pasajes) 

VISITANTES

Pesos

87%

Dólares

13%

MONEDA DE GASTO 
8,6%

9,7%

16,7%

17,7%

47,3%

Mayor a

$1.000.000

Entre

$101.000-

$200. 000

Entre $0-

$100.000

Entre

$201.000-

$499.000

Entre

$500.000-

$1.000.000

COP

El promedio de gasto es de $622.753 COP. El promedio de gasto es de $936,39 USD.
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El promedio de gasto global
$885.857 COP.



Otras actividades realizadas  

VISITANTES

35,4%

0,5%

0,8%

1,1%

3,6%

3,8%

8,5%

8,8%

16,6%

20,9%

Ninguna

Recoridos de naturaleza

Paseo en bicicleta

Teatro

Tour guiado por la ciudad

Visita a parques

Visita a museos

Compras

Vida nocturna

Gastronomía
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Número de versiones asistidas 

VISITANTES

Primera vez

59,9%
Dos veces

19,3%

Tres veces

11,7%

Más de tres veces

8,5%

Todas las versiones  

0,7%
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Comparación versión anterior

VISITANTES

Si

24,1%

No 

75,9%

ASISTIÓ A LA VERSIÓN ANTERIOR
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Comparación versión anterior

VISITANTES

Empeoró

7,8%

Mejoró

36,7%

Ns/Nr

8,9%

Sigue igual 

46,6%

ARTISTAS NACIONALES

Empeoró

11,2%

Mejoró

41,9%

Ns/Nr

0,0%

Sigue igual 

46,9%

ARTISTAS INTERNACIONALES
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Fuente de información

VISITANTES

0,4%

1,1%

2,2%

4,2%

13,8%

78,3%

 Televisión

Prensa

 Otro

 Radio

 Amigos

 Internet
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Asistencia mayor a un día

VISITANTES

Si

27,6%

No

72,4%
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50,7%
46,8%

2,5%

Excelente Bueno Regular

51,3%

44,1%

4,6%
0,0%

Bueno Excelente Regular Malo

Requisas al
ingreso

Ubicación
baños

Iluminación 
Orden en la 

entradaSonido

Cantidad de
baños

Aspectos del festival

VISITANTES

43,6%

22,8%

14,3% 13,2%

6,1%

Bueno Excelente Pésimo Regular Malo

63,4%

24,3%

8,2%
4,1%

0,0%

Bueno Excelente Regular Pésimo Malo

69,5%

20,3%

10,2%

0,0% 0,0%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

69,1%

16,2% 14,8%

0,0% 0,0%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo
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Atención en 
barras

Atención puntos de
información

Decoración

Seguridad al interior
del evento

Aseo al interior
del evento

Horarios del
festival

Aspectos del festival

VISITANTES

73,2%

20,3%

4,1% 2,5%
0,0%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

71,6%

24,3%

4,1%
0,0% 0,0%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

69,5%

18,2%
12,2%

0,0% 0,0%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

70,6%

25,3%

4,1%

Bueno Excelente Regular

70,6%

23,2%

4,1% 2,0% 0,0%

Bueno Excelente Regular Malo Pésimo

59,3%

38,6%

2,0% 0,0%

Excelente Bueno Regular Pésimo
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Experiencia en general

Aspectos del festival

VISITANTES

72,5%

27,5%

0,0%

Excelente Bueno Regular
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¿Qué le quiere decir al festival?

31,5% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• Mejorar la logística del evento, especialmente en la

entrada y salida de los asistentes.

• Mejorar el servicio de entrega de entradas (manillas)

previo al ingreso al festival.

• Mejorar el trato de los asistentes VIP.

• Mejorar la variedad de las comidas e incluir puntos de

hidratación.

13,2%
De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• Cambio en la fecha de realización del evento dadas

las condiciones climáticas y la lluvia.

• Mejor adecuación del terreno ya que por causa de la

lluvia, el barro fue el mayor problema del festival.

VISITANTES
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¿Qué le quiere decir al festival?

10,2% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• Mejorar las vías de acceso y la organización con el

transporte y la movilidad.

• Mejorar el servicio del parqueadero en cuanto al

terrero disponible, organización de los vehículos y

principalmente regulación de precios.

22,3% De los asistentes realizaron sugerencias sobre:

• La necesidad de mayor número de baños.

• Inseguridad fuera del festival y dentro de los

escenarios, haciendo énfasis en robos y el servicio

policial.

• Entre otros

El 22,8% de los visitantes realizaron buenos comentarios sobre la organización y 

desarrollo del festival.

VISITANTES
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¿Qué es lo que más le gusta del festival?

78,6% De los asistentes comentaron sobre:

• El buen ambiente del festival.

• La diversidad del los géneros musicales.

• La variedad en el line up de artistas nacionales e

internacionales.

21,4% De los asistentes comentaron sobre:

• La buena experiencia de asistir al festival.

• Las actividades adicionales que se realizan y los stands

que se presentan.

• Los escenarios y juegos de luces de los conciertos.

VISITANTES
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No residentes por pernoctación 

TURISTAS

Turistas

90,2%

Excursionistas

9,8%
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Noches pernoctadas

TURISTAS

0,4%

0,6%

0,6%

0,6%

1,0%

1,7%

2,3%

3,1%

4,2%

10,4%

12,4%

14,2%

19,0%

29,4%

60 noches

11 noches

21 noches

90 noches

10 noches

9 noches

8 noches

7 noches

6 noches

1 noche

2 noches

5 noches

4 noches

3 noches
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Lugar de hospedaje

TURISTAS

10,7%

2,1%

3,7%

4,6%

5,2%

27,0%

46,7%

 Otro

Casa de vacaciones propia

Inmueble de alquiler

Hostal

Apartahotel

Hotel

 Casa de familiares o amigos

(sin pago)
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Instituto Distrital de Turismo

Observatorio de Turismo de Bogotá

Mónica Lucia Acero

Asesora

José Augusto Aragón

Mauricio Acosta

Coordinador Estudios Demanda

Deyna Nathaly Cubillos

Economista

Catalina González

Estadístico

Greater Bogotá Convention Bureau
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